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TEMA 5. DETERMINACION DE ASIENTOS.TEMA 5. DETERMINACION DE ASIENTOS.

Asiento en suelos granulares de permeabilidad altaAsiento en suelos granulares de permeabilidad alta. . Ejemplo IEjemplo I..
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bSii IBqffs ⋅⋅′⋅⋅=ExpresiExpresióón general:n general:

Zapata cuadrada de lado 1’5 m (q = 125 kPa)
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Estado Asiento (si) Asiento (s)

Suelto 16’93 mm 25’40 mm

Medio 1’69 mm 2’54 mm

Denso 0’63 mm 0’95 mm
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TEMA 5. DETERMINACION DE ASIENTOS.TEMA 5. DETERMINACION DE ASIENTOS.

Asiento en suelos granulares de permeabilidad altaAsiento en suelos granulares de permeabilidad alta. . Ejemplo IIEjemplo II..
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bSii IBqffs ⋅⋅′⋅⋅=ExpresiExpresióón general:n general:
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q0quqq bb =−=−=′

Zapata cuadrada de lado 1’5 m (q = 125 kPa)
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Suelto 15’74 mm 23’61 mm

Medio 1’57 mm 2’36 mm

Denso 0’59 mm 0’89 mm
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TEMA 5. DETERMINACION DE ASIENTOS.TEMA 5. DETERMINACION DE ASIENTOS.

Asiento en suelos granulares de permeabilidad altaAsiento en suelos granulares de permeabilidad alta. . Ejemplo IIIEjemplo III..
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bSii IBqffs ⋅⋅′⋅⋅=ExpresiExpresióón general:n general:
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Estrato rígido a 20 m de la superficie. N.F. a 3 m.
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Estado Asiento (si) Asiento (s)

Suelto 128 mm 192 mm

Medio 29’44 mm 44’16 mm

Denso 11’15 mm 16’73 mm
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TEMA 5. DETERMINACION DE ASIENTOS.TEMA 5. DETERMINACION DE ASIENTOS.

Asiento en suelos granulares de permeabilidad altaAsiento en suelos granulares de permeabilidad alta. . Ejemplo IVEjemplo IV..
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bSii IBqffs ⋅⋅′⋅⋅=ExpresiExpresióón general:n general:
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Relleno de 3 m de altura. γ = 20 kN/m3

Superficie: 50 m x 100 m (B x L)

Estrato rígido a 15 m de la superficie. N.F. a 3 m.
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Estado Asiento (si) Asiento (s)

Suelto 122’88 mm 184’32 mm

Medio 28’26 mm 42’39 mm

Denso 10’70 mm 16’05 mm
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TEMA 5. DETERMINACION DE ASIENTOS.TEMA 5. DETERMINACION DE ASIENTOS.

Asiento instantAsiento instantááneo en suelos de permeabilidad bajaneo en suelos de permeabilidad baja. . Ejemplo IEjemplo I..

Zapata rígida cuadrada de lado 1 m (q = 125 kPa)
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100Muy firme
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Asiento (sAsiento (sii))ConsistenciaConsistencia
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TEMA 5. DETERMINACION DE ASIENTOS.TEMA 5. DETERMINACION DE ASIENTOS.

Asiento instantAsiento instantááneo en suelos de permeabilidad bajaneo en suelos de permeabilidad baja. . Ejemplo IIEjemplo II..

Zapata flexible cuadrada de lado 2 m (q = 125 kPa)
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TEMA 5. DETERMINACION DE ASIENTOS.TEMA 5. DETERMINACION DE ASIENTOS.

Asiento instantAsiento instantááneo en suelos de permeabilidad bajaneo en suelos de permeabilidad baja. . Ejemplo IIIEjemplo III..

Zapata flexible cuadrada de lado 2 m (q = 125 kPa)

Estrato rígido a 2 m (H) desde el plano de apoyo
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TEMA 5. DETERMINACION DE ASIENTOS.TEMA 5. DETERMINACION DE ASIENTOS.

Asiento instantAsiento instantááneo en suelos de permeabilidad bajaneo en suelos de permeabilidad baja. . Ejemplo IVEjemplo IV..

Relleno de 3 m de altura. γ = 20 kN/m3

Superficie: 50 m x 100 m (B x L)
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100Muy firme
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10Blanda
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ν = 0’5

q = γ⋅hR = 20⋅3 = 60 kN/m2

34’425 mmMuy firme
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CS = 1’53
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